
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUERIMENTO Nº 1134/2016 
  

Requer informações acerca de 
Sindicâncias e Processos 
Administrativos Disciplinares 
instaurados pelo Poder Executivo 
Municipal, entre os anos de 2013 e 
2016. 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus 

Membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Quantas Sindicâncias foram instauradas pela Secretaria Municipal 

de Controle Geral, no período de 2013 à 2016?  
 
2º) Conforme resposta do item 1º, informar deste número total de 

Sindicâncias, quantas ainda estão em andamento, quantas foram arquivadas e 
quantas geraram Processo Administrativo Disciplinar? 

 
3º) Quantos Processos Administrativos Disciplinares foram instaurados 

pela Secretaria Municipal de Controle Geral, no período de 2013 à 2016?  
 
4º) Conforme resposta do item 3º, informar deste número total de 

PAD’s, quantos estão em andamento, quantos foram arquivados e quantos geraram 
penalidade ao servidor público municipal, ora processado? 

 
5º) Especificar quais foram as penalidades aplicadas junto aos 

Processos Administrativos Disciplinares onde ficou comprovado que houve o 
cometimento de infrações ou irregularidades administrativas por parte do servidor 
público municipal? 

 
6º) Houve reabertura de alguma Sindicância ou Processo Administrativo 

Disciplinar instaurado no período de 2013 à 2016, que porventura estivesse em 
condição de status quo, stand by ou arquivado com respectiva homologação por parte 
do Secretário Municipal de Controle Geral? Caso positivo, informar qual o número 
desse (s) processo (s) e motivo de sua reabertura? 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de agosto de 2016. 
 
 
 

Fabiano W. Ruiz Martinez 
“Pinguim” 

Vereador DEM 


